

# 焦作市红十字会

2015年7月2日 09: 16: 08 (+863913933224)

## 内容提要

调查员对焦作市红十字会器官捐献办公室职员，(器官捐献)很难，就算近亲同意了，远亲有一个不同意就捐不成。其实近亲戚同意了，有的远亲属，远房的，他一句话就把捐献的力量，给改变了。

---

## 电话录音

调查员：喂你好，请问你这是叫做红十字会捐献办公室。

红会职员：是的。

调查员：你好，先生你好，你好，是这样我，就是说我家个亲戚，在信阳，他就患那个肝硬化晚期，医生说做移植，我也是在我们河南郑州人民医院，或者郑州大学附属医院都打听过，就是说做移植，他说是可以做，但是要等，就是说，这个不好说，什么时候能等到，这个捐献，我就想问一下，就是说，问一下像你们这里捐献，我们有没有捐的呢，就是这段时间。

红会职员：有人捐献，但是捐献的力度，还是很少很少。

调查员：很少很少，像你们这里有几个捐的。

红会职员：这个你如果希望的话，可以去省里面，他器官捐献管理办公室问一下，我们这里提供不了具体的数字。

调查员：我问了，我刚才打电话给主任，他们说没有人捐是吗，我说我觉得，很奇怪，我就打电话问问你们下边。

红会职员：那是，估计是去年的吧，反正这种自己捐献，这种数，捐献的人数是很少很少，是为了，这个具体的数字是省里统一统计的，我们这边也是，因为在省里，他都。

红会职员：因为现在这种情况，即使有的家属同意，但是亲戚朋友，一些达不到这样的朋友的亲戚，说句话，可能也早就不捐，你想他们家属捐献要吗。

调查员：你的意思是说，他的家属也不容易同意。

红会职员：其实近亲戚同意了，有的远亲属，远房的行情表现，他一句话就把捐献的力量，给改变了。

调查员：就是说你近亲要是同意，他远亲，光是一句话就给这个事情，就挡住了，

就拦住了，一句话是不同意的话。

红会职员：对。

红会职员：是有可能，但是具体时间不确定，你如果想具体问情况的话，打电话，打河南省移植器官办公室，这个具体去问。

调查员：打了，这个主任接电话，他说没有。

红会职员：他没有，我们也没有办法，只能去，

红会职员：今年我们登记了四十来例，但是登记的。

调查员：四十来例这登记都是年轻人，他们真是改变人的思想。

红会职员：这方面，各种年龄段都有，然后各种。

调查员：你说是不是咱们河南有登记的，可能是因为经济问题，你这个登记，有没有有给钱的，有赏，没赏的这种，捐献这个是自愿，无偿的。

红会职员：无偿的。

红会职员：就是说他的目前的意思，是同意捐了，有的家属同意，有的还没给他们商量，咱们给他解释，是不是，这件事情要做成的话，要给家属进行充分的沟通，让家属理解和支持，因为生前是自己做主，死后呢，给自己做不了主，必需给家属，给我们打电话，或者给什么打电话，才可以捐献。

调查员：这样对，你们是做的挺认真的，死了他本人都说话不算数的，你说一个远亲都给人家挡住了，对吧。

红会职员：对对对，现在很多这种情况，非常多。

调查员：你们也挺不容易做那个工作，你们也有数十个人来捐签这个协议，行。

红会职员：你看还有啥需要。

调查员：没什么，我谢谢你，先生你贵姓，怎么称呼您。

红会职员：我就是一个办公室人员。

调查员：好的再见，掰掰。